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	Téma práce:
	Konstrukce karuselového zásobníku

	
	

	
	

	Splnění cílů práce

	Cíle práce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Téma práce, vzhledem ke svému zaměření, lze zařadit mezi náročnější. V textu práce jsou postupně řešeny všechny cíle zadání. Celková koncepce řešení je založena především na vlastním návrhu, realizaci a testování konstrukce laboratorního přístroje, s využitím komerčně dostupných elektronických modulů, mechanických komponent a vlastních mechanických dílů, navržených studentem v 3D software a realizovaných technologií 3D tisku. Vlastním přínosem studenta je zejména kompletní návrh a realizace konstrukce plně funkčního mechatronického zařízení. Touto realizací student prokázal široký záběr svých dovedností, spojených s řešeným tematickým okruhem.

	Logická stavba práce

	Logická stavba práce je na dobré úrovni.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Zpracování rešerše je na dobré úrovni.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň jsou na dostatečné úrovni.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Student pracuje dobře s literárními zdroji, které příslušně cituje.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Práce svým zaměřením patří do kapitoly aktuálně zpracovávaných témat zaměřujících se na využití moderních technických prostředků automatického řízení. Student pracoval při řešení zadání práce samostatně a aktivně navrhoval a řešil jednotlivé části práce. Celkové zpracování práce je na dobré úrovni. Využitelnost výsledků této práce v praxi, vzhledem k jejímu zaměření, je velmi dobrá. Správnost návrhu konstrukčního řešení přístroje a jeho následná realizace byla studenten úspěšně ověřena testovacím provozem. Malou připomínku bych měl k poměrně četnému výskytu překlepů, nestandardních a nespisových slovních obratů v textu práce (např. na str. 21, "arduino skládá mikrokontroler", "napodobenina desky", na str. 34 "strop pro aisoftový kuličky" atp.), což poněkud ovlivňuje celkový pohled na zpracování práce. Název práce na úvodním listu se neshoduje s názvem v originálním zadání práce, a ani s uvedeným názvem práce v prohlášení o její původnosti. Další drobné překlepy jsou např. na str. 8. a 9. ("HARDVER", SOFTWERE atp.). V závěru práce by bylo vhodné umístit několik fotografií sestaveného zažízení.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Práce vykazuje shodu s jinými dostupnými publikacemi do hodnoty, ne větší než, 5%. Z tohoto důvodu lze předkládanou práci považovat za vlastní tvorbu studenta.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Je možné softwarově nastavit (omezit) obvodovou rychlost pohybu karuselu? 
2. Bylo by možné ovládat karuselový zásobník ze standardního PLC automatu?



Doporučení práce k obhajobě: 	
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